

全力以赴抓好灾后恢复重建

“复苏”家园 我们同心协力

随着台风“杜苏芮”的远去,连日来,晋江各方阵有序开启灾后重建工作,大家同心协力,一起“复苏”家园。

青阳: 全力以“复”绘就新“美颜”

本报讯(记者 曾舟萍)7月30日下午4时许,在晋江阳光夜市卖海蛎饼的黄家琴早早来到摊位前,她用借来的刷子和高压水枪,把摊位来回冲刷几遍,准备开门营业。

“7月29日晚上,接到复市的通知我后,我就已经把摊位好好打扫一遍。”黄家琴开心地说。和她一样早早来到夜市的还有卖冷面的吕玉辉。他说,“我在夜市摆摊七八年了,很少因为天气原因一下子休四天的,一听说要复市,我立即备货。”

“7月29日,‘三停一休’结束后,我们立即通知300多名摊主复市,组织工作人员检修摊位电桩设备,确保没有进水、损毁等情况,并对整个夜市进行清扫,确保准时开市。”阳光夜市管理处工作人员王天明介绍。

7月30日,阳光夜市复市第一天,熙熙攘攘的人群、升腾的烟火气,现场一派热闹景象。阳光夜市的复市,意味着青阳街道各行各业正摆脱台风的影响,迅速回到正轨。

台风过后,青阳街道主要领导第一时间深入一线,查看辖区受灾受损情况,并及时召开灾后重建工作专题会议,要求全体机关干部主动作为,深入各社区指导居民进行灾后重建。同时,做到精准摸底,对困难群众开展针对性的帮扶,帮助群众申请灾后补助,提醒办理保险理赔等。

此外,青阳街道志愿服务队及居民纷纷主动参与清理居住小区、背街小巷的残枝落叶、淤泥、垃圾。据悉,青阳街道超500名志愿者积极参与环境整治、清理倒伏树木、清运垃圾等工作。这几天,我们志愿者一直在路上清理、扶正倒伏树木,助力青阳更好更快恢复正常秩序。”福建省育才建设发展有限公司现场经理陈昌说。

罗山: 主动作为 按下“恢复键”

本报讯(记者 曾舟萍)“太感谢了!这样我们就安心了。”昨日下午,晋江市罗山街道麦德好食品工业有限公司的负责人,拉着救援人员的手不停地表示感谢。

昨日上午,麦德好食品工业有限公司的工作人员发现,公司厂房边上的山坡有一棵大树被台风吹倒。那棵树正位于企业变压器的正上方,如果没有及时清理,树干树枝掉落砸中变压器,将影响正常用电。

该公司及时将这一情况上报罗山街道社区治理办公室。相关工作人员立即与在罗山开展救援工作的陈村消防救援站、金刚救援队取得联系。昨日下午,10名救援人员到现场后,先用绳索对树木进行捆绑固定,再用机动链锯将树木切割。经过一个多小时的处理,隐患终于排除。

连日来,罗山街道上下一心、全力以赴、主动作为,街道成立8个专项组,分别就供电通信保障、林业和农业生产救灾、环境卫生整治与消杀、交通运输保障、社会综合稳定、企业恢复生产保障、水利工程恢复重建、项目围墙修复与消防安全等作具体部署,加大人力、物力、财力的投入,不等不靠,迅速开展灾后重建恢复工作。

与此同时,罗山街道的党员志愿者、离退休干部志愿者、巾帼志愿者等“红马甲”纷纷自发上阵,与各社区工作人员奔赴一线,协助开展倒伏树木清理、积水疏通、垃圾清运等工作,按下灾后重建“恢复键”。

内坑:152名党员志愿者 抢救400多株倒伏树木

本报讯(记者 王焜火 尤泽勇)“我们今天要把倒伏的400多株树木扶正,尽可能地减少损失。”7月30日,晋江市内坑镇社会事务服务中心主任许清楷介绍,他们组织了志愿者、党员、民兵、社团成员等152人,对辖区倒伏的树木进行抢救,增加成活率,减少损失。

当天上午,152人分成6个小组,他们带上锯子、砍刀、锤子、木棍等工具,前往疏解公路、站前东西大道、皇达商贸城灯控至宝达陶瓷等路段进行苗木扶正抢救工作。现场,穿着红马甲的志愿者们齐心协力,有的扶住枝干,有的架起木架,有的进行加固。内坑镇内埔村巡逻队队员林建裕告诉记者,他早上8点多就赶到镇里集合,参与抢救树木行动。

在内坑镇锦丰路参与苗木抢救的晋江市林业和园林绿化局工作人员吴洪容告诉记者,倒伏的树木经过修剪残枝、疏剪枝叶,尽量保持树高3米以上,并就地进行种植,同时进行加固,可以提高树木成活率。

奋战一线 内坑镇基干民兵显担当

本报讯(记者 蔡培仁)连日来,面对今年第5号台风“杜苏芮”,晋江市内坑镇武装部充分发挥民兵组织严密、服从性强、出动快等优势,主动积极承担抢险救灾的最艰巨任务,日夜奋战在防汛台风的“第一线”。

7月25日以来,在台风“杜苏芮”登陆前,内坑镇武装部立即组织民兵严阵以待,全力做好抗击台风的各项准备。

7月29日,受强降雨和上游水库泄洪影响,白垵村出现洪涝灾害,内坑镇武装部立即向镇政府主要领导申请,并组织基干民兵前往救援。现场,民兵们主动担当,清理障碍物、帮助受灾群众转移物资、解救被困的老人孩子、帮助涉水熄火轿车脱困,保障了群众的生命和财产安全。

这边,受困群众和被困车辆刚转移完毕,那边又接到通知,九十九溪深圳段因上游暴雨水面上涨,水流较急,2处堤岸有塌陷险情。全体民兵发扬连续作战、团结协作的精神,马上赶往深圳村疏散群众。同时,为尽快处理塌陷导致的安全隐患,民兵立即装填沙袋填补塌陷地。经过几个小时的连续奋战,圆满完成装填转运近3000个沙袋的任务。

连续多天的持续“战斗”,内坑镇武装部基干民兵舍小家为大家,主动担当作为,在暴风雨中坚守,成为一支战胜困难、凝聚信心、重建家园的重要力量。

池店:加紧灾后重建 有序恢复生产

本报记者 曾舟萍 陈巧玲



受台风“杜苏芮”影响,晋江市池店镇出现了树木倒伏、房屋受损不同程度的灾损情况。连日来,池店镇各行各业第一时间展开灾后重建工作,百姓的生活、生产有序恢复。

村、社区: 未雨绸缪做好准备

7月30日上午一大早,池店村村民李小欠带着工人和气割设备到村里一家企业的顶楼,对受损的铁皮遮阳棚进行切割。

李小欠的工作队,是村委会在“杜苏芮”登陆前就已经“预定”下的。村里要求工作队,台风一过境就要立即将全村受损铁皮、遮阳棚、广告牌清除。“从7月28日下午四点多就开工忙,想着能尽快清理完成。”李小欠说,所有受损铁皮都是在切割后再由吊车或人工运送清理。

“村里真的是做了一件大实事。这次台风来势汹汹,别

人家的铁皮碰到了我家屋顶。楼顶都是光伏板,我们不知道该怎么办,向村里反映情况后,很快就得到解决。”家住池店中心小学旁的村民李培彬说,第二天,村里就组织人员帮他清理了铁皮。

“在台风前,村里开会充分评估了此次台风过境可能出现的各种问题,我们提前‘预定’了两支专业工作队,一支专门切割破损铁皮、广告牌,一支专

门清理倒伏、断枝树木。”池店村党委副书记李清龙介绍,清理的顺序是先主道后小道,然后再组织村两委、党员志愿者、热心村民等对村庄开展大清扫工作,确保村民尽快恢复正常的生活。

和池店村一样,台风过后,池店镇各村基本采取类似的举措。昨日,池店唐厝村、御蓉村、新店村等20多个村(社区)均已完成灾后清扫工

作,并联系保险公司对村民的损失进行定损理赔。

小区: 最短时间恢复秩序

7月30日上午,记者刚到池店镇龙湖嘉天下小区里,物业工作人员正对倒伏树木进行抢救,对折断树木进行清理。

“目前,小区主干道已恢复正常通行,次干道也已基本恢复通行,我们努力在最短时间内,让小区恢复到台风前的模样。”龙湖物业有关负责人表示,在台风完全过境后2小时内,物业就对台风造成的损失完成了全面盘点,并针对因台风造成损坏的90余处小区常规设施设备进行了通宵抢修,在台风完全过境后的12小时内,所有因台风损坏的常规设备均已恢复正常使用。

同时,为防止小区因暴雨等造成排水管漫溢,台风过境后,龙湖物业立即组织小区保洁及其他物业工作人员,优先

对小区上百条排水沟进行清掏,并在台风完全过境后的12小时内完成了所有清掏工作。

规范和标准的操作,让小区居民表示“很安心”。“这次台风经历,让我对小区的物业有新的认识。”业主耿洁女士说,7月28日早上11点左右,发现家中的窗户“扛不住”这次的强台风,她第一时间拨打了小区物业电话。当时,电梯出于安全考虑已暂停,可在20分钟后,物业人员就爬楼梯赶到现场,帮她固定窗户,排除了险情。

据悉,池店镇有79个小区,在此次台风中,所有小区的物业客服、工程、维修、保洁等工作人员全部放弃休假,坚守在防汛抗台第一线。目前,池店镇所有小区均已恢复正常秩序。

“台风过后,我们立即组织人员对现场进行排查,并快速组建灾后重建小组,投入灾后抢救性工作。7月29日晚,我们对所有电箱、电线、电缆开展检查,确定没有问题后,马上布置第二天的开工任务。”项目相关负责人表示,在复工第一天,项目就召开了调度碰头会,明确增加工人、采取不间断穿插施工,将这几天失去的时间补回来。

据悉,目前,池店镇所有在建重点项目已全部有序恢复正常生产。

重点项目: 台风过后复工忙

7月30日上午一大早,在

晋江国际鞋纺城: 市场复工复市忙

本报讯(记者 王诗伟)台风“杜苏芮”过后,晋江国际鞋纺城第一时间开展一线抢修行动,迅速进入“重启”工作,多措并举推进市场复工复市。

7月28日下午,风雨势头减弱后,鞋纺城公司立即联合物业中心开展全面排查及救灾复市工作,检查市场建筑幕墙和道路的受损受损情况,摸底市场经营户受灾情况,及时掌握灾后市场修复需求。受台风影响,鞋纺城市场部分外立面幕墙受损,树木倒伏。对此,鞋纺城公司及时制订修复方案,及时排除安全隐患,并开展道路清障、公区设施设备修复等工作。

行动中,鞋纺城公司上下一心、全员出动,携手物业人员、商户等共300多人团结协作,清理倒伏树木和杂物,保障市场内外11条道路在短时间内恢复畅通,组织专业人员加强市场公区吊顶顶板、灯带、下水道的维修维护,尽快恢复市场经营秩序。

连日来,鞋纺城公司员工还深入市场进行走访,进一步了解商户店铺受损和用水用电等情况,并详细做好登记,积极为市场经营户排忧解难,全力以赴推动市场安全有序恢复经营。

晋江市交通运输局: 尽最大力量护路畅通

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 杜真)昨日上午,晋江市交通运输局召开防汛防风灾后总结反思暨下一步工作部署会议。

会议要求,全局要全面梳理防汛防风经验,查弱项、补短板,进一步提升晋江“交通速度”;要寻找道路积水根源,从源头上做好防汛防风工作;要加速跟进灾后恢复重建工作,以最快速度保障道路回归畅通。

与台风抢时间,与暴雨拼速度,在防汛防风期间,晋江市交通运输局全体干部职工争先锋、创示范,上下一心,全力抵御台风“杜苏芮”,在防汛防风中筑牢交通安全防线。

灾情发生后,晋江市交通运输局领导分头带队奔赴一线、靠前指挥,各应急抢险小组第一时间赶赴各受灾现场开展公路抢通工作,组织清理占用路面的折断树木、道路积水、路段积水等各类道路受阻问题,晋江交通人争分夺秒与台风赛跑,尽最大力量护路畅通。

截至7月31日12时,晋江市交通运输局共出动抢险人员575人次,清理倒伏树木、疏通边沟排水、清理泥沙碎石、修复破损道路设施、增设警示设施等约56处。晋江全市交通路况已全面恢复正常运转,农村公路基本恢复安全畅通。

英林湖尾:菜农“住”进安置点

本报记者 王焜火 陈巧玲 通讯员 黄月红

“你们房子弄得怎么样?没有弄好就不要急着搬。”昨日上午,晋江英林湖尾村村干部黄月红和湖尾村党支部书记苏文宣及村两委、网格员再次来到菜农胡多全承包的田地里,了解受灾及重建情况,再次叮嘱他们要注意安全。

在田地一角,胡多全和亲家孙方如正忙着搭建临时住处的“客厅”,经过他们前两天的紧张施工,住处已恢复到台风前的样子。

“我们在安置点住了三晚。”胡多全告诉记者,7月25日,台风“杜苏芮”登陆前,他接到村里工作人员的通知。当时,他想,风和日丽的天气,哪会来台风,就没放在心上。7月26日下午和27日上午,村里工作人员又来到动员,他才意识到



胡多全和孙方如正在搭建临时“客厅”。

了危险。于是,他们就到村里指定的安置点避险。在安置点,村里安排专人管理,并提供

泡面、八宝粥、小面包等干粮。到了7月29日中午,他们离开安置点回到住处一看,原来住

的搭盖屋顶被台风吹“飞”了。对此,村里工作人员让他们继续留住安置点。

“说实话,村里对我们挺好的,还有村民叫我到他们家住呢!”胡多全说,他到湖尾村已四年多了,承包了30多亩田地,主要种植辣椒、西红柿等。

孙方如说,7月29日中午,台风过后,他和亲家立即到田地查看情况,并马上对房屋进行抢修。由于没有抢修好,所以他们7月29日晚就继续到村里老人会住。7月30日,临时搭盖的住处修好了,他们就回到了原来的住处。

“你们的损失情况,村委会已向上级汇报,一有相关情况就会立即联系你。”离开时,黄月红对胡多全说,有事情都可以与村委会联系。

晋江通信保障单位: 全力以赴 畅通“通信生命线”

本报记者 蔡明宣

7月28日,超强台风“杜苏芮”在晋江沿海登陆。晋江各通信保障单位全力开展通信应急抢险。截至记者昨晚发稿时,晋江全市通信服务已恢复至原有水平。

据悉,此次晋江累计出动170支通信抢修队伍,共计3698人次,完成3151台退服站点抢修工作,完成晋江全域通信的抢修任务。

晋江电信: 争分夺秒 加速保障通信“命脉”

自台风登陆以来,晋江电信累计出动通信维护保障人员565人次、应急车辆216车次、应急油机160台,完成419个站点抢修工作,让39个停电机房恢复正常运作,抢修专线18条,并于7月30日16时完成晋江电信网络全域畅通。

灾情就是命令!晋江电信坚决扛起通信保障责任,合理分兵布阵,快速有序推进抢修工作,“1+1”设备、管缆并行保障小分队,连夜优先抢通25个A、B类断站站点;流动应急小分队与远程网管紧密配合,60小时全程实时监控95个机房设备正常运行;无线应急小分队聚焦C、D类断站站点,划片区、

倒排抢修计划,动态跟进新增断站站点的抢修工作;线路应急小分队快速开展全域末梢故障处置与光缆隐患排查,为全量业务的快速恢复奠定基础。

此外,应急小分队还密切联动政府部门、重点企业客户等做好专线抢修工作,确保防汛抗台、灾后重建指令有效快速传达;机动小分队全域抽调,支援沿海、暴雨区域,快速处理故障单453张。

晋江移动: 连续奋战 全力恢复通信

面对超强台风“杜苏芮”来袭,泉州移动晋江分公司员工连续奋战在防汛抗台一线,全力保障通信“生命线”。

据悉,泉州移动晋江分公司快速集结队伍,紧急部署防汛抗台工作,预判台风路径,将20支抢修队伍、84台油机等资源前置到重点区域及易受灾的晋南片区。坚持靠前作战,不惧风雨,抢修队伍深入灾情严重区域调度抢修网络故障,累计出动2147人次,油机911台次、卫星车1辆,在台风登陆后48小时内完成1503个站点的抢修工作,及时保障了社会面受灾时的通信畅通。抢修队伍从台风登陆前24小时就严阵以待,坚守岗

位,连续奋战五天四夜,直到实现社会面通信的基本恢复。

晋江联通: 6小时完成队伍组建与抢修物资筹备

面对台风“杜苏芮”,晋江联通公司严阵以待,全线出击,全力以赴投入到安全生产及通信抢修各项工作中。

晋江联通公司第一时间成立工作专班,在晋江市防汛抗台指挥部指挥调度下,协调省、市公司全力支撑保障,台风登

陆前累计发送公益警示短信112.6万余条。

一方有难,八方支援!面对重大灾情,在中国联通集团的周密部署和有力推动下,广东、浙江、省内兄弟联通公司等第一时间响应,仅用6小时便完成了队伍组建和抢修物资筹备,集结各专业精英骨干及抢修力量火速驰援晋江,累计派出15支队伍合计42人,携带5KW~10KW各种容量的便携油机迅速就位,投入晋江市紧张的抢修工作,携手打好抢险攻坚战。

<h3>分类广告</h3>	<p>2023年8月1日 星期二 广告热线: 13305077599 微信同号</p>	<p>【张朝波不慎遗失于2019年8月11日福建增值税普通发票一份,票据编号:№10450503,现声明作废。】</p>	<p>晋江市白蚂蚁防治公司 85673790</p>
	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市金井镇山头村慈善协会不慎遗失社会团体法人登记证书正、副本原件,统一社会信用代码:51350582MJY0240704,现声明作废。</p> <p>晋江市金井镇山头村慈善协会 2023年8月1日</p>	<h4>债权债务公告</h4> <p>晋江市池店镇屿崆村屿尾慈善协会,社会团体法人登记证书,统一社会信用代码:05841385-2,由于协会自愿放弃,于2023年7月26日经屿尾慈善协会理事会决定终止运营,拟注销,现已组成清算组进行清算,请有关债权人于见报之日起45天内到屿尾慈善协会清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。</p> <p>联系人:谢国燊 联系电话:13905980189 地址:晋江市池店镇屿崆村屿尾慈善协会 2023年8月1日</p>	
<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市圣域酒业贸易有限公司,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820624107,现声明原件作废。</p> <p>晋江市圣域酒业贸易有限公司 2023年8月1日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市罗山街道五和六食品商行,不慎遗失仅销售预包装食品经营者备案信息采集表,编号:YB23505820407077,现声明作废。</p> <p>晋江市罗山街道五和六食品商行 2023年8月1日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>福建省晋江市东石镇金泽村吴辉镇(已故)不慎遗失于1987年8月6日办理的晋江市非法占地建房情况处理表原件,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:吴世洋 2023年8月1日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>兹有福建省泉州安医药连锁有限公司晋江时代分店不慎遗失卢佳颂(身份证号码:350426197701024011)的执业药师注册证,编号:351220051301,现声明原件作废。</p> <p>福建省泉州安医药连锁有限公司晋江时代分店 2023年8月1日</p>